
 
 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : ΔΑΠΜ/  
 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  : 

 
ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

  
 
Στην Αθήνα σήμερα στις              συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα 
μεταξύ του  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε, 
με έδρα την Αθήνα (οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού), που εκπροσωπείται στη σύμβαση αυτή 
από τον κο Δήμα Αθανάσιο που από δω και πέρα στη σύμβαση αυτή θα αποκαλείται 
“ΑΔΜΗΕ Α.Ε” ή “ΕΤΑΙΡΙΑ” ή ‘’ΦΟΡΤΩΤΗΣ’’  και της                με έδρα τον             , που 
εκπροσωπείται στη σύμβαση αυτή από τον                     που  θα αποκαλείται από δω και 
πέρα στη σύμβαση αυτή “ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ” : 
 
1.  Η Εταιρία  αναθέτει με τη σύμβαση αυτή στο Μεταφορέα και αυτός  αναλαμβάνει τη ρητή 

υποχρέωση να μεταφέρει με επαρκή και κατάλληλα πλοία, τα υλικά που αναφέρονται 
στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “Α”, κατά τρόπο τέλειο και σύμφωνα με τους όρους και τις διατάξεις 
της σύμβασης αυτής, του Παραρτήματος “Α” και του Παραρτήματος “Β”- Γενικοί Όροι της 
Σύμβασης. 

 
2.   Ρητά συμφωνείται ότι οι μεταφορές που αναφέρονται σ' αυτή τη σύμβαση ρυθμίζονται 

από τους Ειδικούς Όρους του Παραρτήματος “Α”, όπως επίσης και από τους Γενικούς 
Όρους του τεύχους με τον τίτλο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ “Β” ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, που, 
αφού υπογράφηκαν και από τους δύο συμβαλλόμενους, επισυνάπτονται σ' αυτή τη 
σύμβαση και μαζί της αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο και αναπόσπαστο μέρος της. 

 
       Στην περίπτωση που έρθουν σε αντίθεση οι διατάξεις της σύμβασης, του Παραρτήματος 

“Α” και του Παραρτήματος “Β”- ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ της σύμβασης, υπερισχύουν κατά σειρά 
οι διατάξεις της σύμβασης, του Παραρτήματος “Α”, και του Παραρτήματος “Β”- ΓΕΝΙΚΟΙ 
ΟΡΟΙ της σύμβασης. 

 
3.  Ρητά συμφωνείται ότι οι όροι αυτής της σύμβασης θεωρούνται όλοι  ουσιώδεις και ότι η 

ισχύς τους δεν μπορεί να αναιρεθεί από οποιαδήποτε άλλη συμφωνία, που δεν 
περιλαμβάνεται σ' αυτή. Συνεπώς τα συμβαλλόμενα μέρη δεν δικαιούνται να 
επικαλεστούν οποιαδήποτε συμφωνία, που δεν περιλαμβάνεται σ' αυτή τη σύμβαση και 
οποιεσδήποτε ανακοινώσεις ή συμφωνίες, έγγραφες ή προφορικές, που έγιναν πριν 
υπογραφεί αυτή η σύμβαση, θεωρούνται ότι ανακλήθηκαν και ότι είναι άκυρες και 
στερούνται οποιασδήποτε ισχύος. 

 
Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα και υπογράφηκε και από τους δύο 
συμβαλλόμενους οι οποίοι πήραν από ένα πρωτότυπο ο καθένας. 
 

 
 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 
        ΓΙΑ ΤΟ  ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ                                                           ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΜΗΕ  Α.Ε 

 
 
Συνημμένα:                                                                              
Παράρτημα Α – Ειδικοί Όροι Σύμβασης    
Παράρτημα Β – Γενικοί Όροι Σύμβασης                                            


